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Y1 TATICBIPMACBHIH C¥PAY
“BICTBIK OPLIHJIBIK”

OpTtara OpbIHABIK KOMBUIBII, OKYIIBI KOMBLUIFAH CYpaKTapFra
T€3, HAKThI JKayall Oepyre ThIPhICAIBbI.

Mpgeicanbl: 34 xoHe 17 caHmapbIHBIH €H YJIKEH OPTaK
oerim?

45 xoHe 15 cangapbIHbIH €H K111 OPTaK €CEIr?



\/“ JIeHreilsTiKk TancsipmMaJap.
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-/ | nenrei: 3. EKOE(14,42)
1.EYOBb(96,36) 4. EKOE(25,40)
2.EYOBb(360,840)
I1 nenreit:

1. becinmi coiabinrapaa 36 ep 0amaa xoHe 48 KbI13 0aJ1a 6ap. Ochbl
OKYUIbLIAPAAH 0apJIbIK TONTAPAA KbI3AAPAbIH CAaHbI OIpAed KoHe
ep OasiajapAbIH caHbI Oipaei 00J1aTbIHAAM eTill Helle TOIl KYpyFa
0osaabI?

2. Kimkenrai Kopanka 24 KapbIHAAall, aJ yJKeHiHe 30 KapbIHaaII
cusiibl. bipHene KilKeHTal KOpanThl HeMece OipHelIe YJIKeH
KOPAITHI TOJTHIPHII CAJYFA KeTeTiHAeH eH a3 JIereH/e Hellle
KapbIHJAIlll Kepek? p

111 nenrei:

OpHeKTIH MOHIH ecenTen MbIFapP:
2(3x+5) + 2(x — 4) , MyHaarbl X =5;
72x+ 1) +5(3x-1), M¥H)Iaibl x—\l()/




EPTITY XATTbIt Ybl
“TE3 OUJIAH”

Optara KemmoacIibl OKYIIbI IIBIFBIN €CEI )KachIpaabl, €CEMTI
AYPBIC alTca KO IanajiakTanibl, €CEeNTi KaTe aiTca
asIKTapbIH TapChLI1aTa/Ibl.

MBICBHUIBI:

Kembacmibl: 6 canbl 12 MeH 18 11H €H YJIKEH opTaK OeJIriiiil
OKymbuIap : KOJ IIanajJaKTan bl

Kemobacmibl: 40 canbl 5 ieH 7 HIH €H YJIKEH OpPTaK €Ceirl
OKy1bLIap: asKTapblH TapChUIAATAAbI.
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EYOB(21,105)
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EYOB(16,24)

EKOE(36,42)

EYOB(15,60)




| & _ 4
\/KEPI BAMJIAHBIC “KEMITIPKOCAK”
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Takragarbl KeMIipKocakK cypeTiHe 03 eciMaepi
AKa3blJIFaH CTUKePAi skeaiMaenai. Ojap eH TeMeHri
KYJITIH TYCTEH €H KOFapbl OPHAJIACKAH KbI3bLI
TYCKe CTUKEP/i keJiM/aey apKbLJIbl 031ePiHiH
ca0aKTarbl TYCIHIK (HeMece KOHII-KYH) JIeHreliH
oimipeni.
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